



3000警力护航 确保平稳有序

我市警方圆满完成“咸马”安保



●文陈志茹
图张大乐丁永涛
程昌宗赵忠志

11月5日,我市警方出动治安、刑侦、特警、交警等各警种共3000余警力,为咸宁国际温泉马拉松赛保驾护航。当天下午15时,全市社会治安平稳,马拉松赛圆满成功。

此次赛事安保任务繁重。根据市委、市政府的“最美展示、最严安保、最优服务、最好形象”的总体要求,市公安局专门成立了总指挥部。指挥部下设协调联络、通信保障、交通管理、安检搜爆、线路警戒等15个工作组,由各单位一把手任组长,并对“咸马”每个活动现场、线路进行了反复踏勘,制定了安保工作细化方案,确保每一项活动、每一个路段、每一个驻地的所有安保任务都已明确到每一个民警。

市交警部门除了提前发布交通管制公告,制定应急预案外,从4日晚8时起,在城区需执行交通管制的路段,坚守岗位引导车流。

5日凌晨5时,咸安公安分局359名民警在市财政局前集结。以往在这个时候还很宁静的咸宁,已经“沸腾”了起来,此时街面上出现最多的人是警察、出现最多的车是警车,他们正匆匆赶往指定地点集结,同时来自其他5县市区的数千名民警也集结在此,准备展开安全保卫工作。

5时30分,全市3000多公安、武警和保安,已按事前的部署分工,全部到达指定位置,分别参加比赛场所的安检搜爆、警卫、道路封控、交通管制等工作。

7时整,记者在咸宁大道赛段见到一名执勤的交警,他们是5点赶到这里的,主要任务是定点执勤,保证中心赛道旁的安全。于此同时,在安保中心区,安保指挥中心的所有民警严阵以待,通过监控系统查看所有赛段的现场视频,做好现场协调指挥。

据了解,“咸马”期间,我市共受理群众咨询求助1700余起,未发生影响社会稳定的重大群体性事件,未发生暴恐案件和个人极端暴力案件,未发生重大影响的刑事案件,无重大火灾等治安灾害事故,确保了“咸马”安全进行。

